Ata da primeira Reunião Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia seis de agosto de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das Atas das reuniões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. A Sra. Secretária fez a leitura das correspondências entre elas Ofício nº 179/2010 do Executivo municipal encaminhando Relatório de Gestão Fiscal referente ao primeiro semestre e Relatório Resumido da Execução Orçamentária referente ao terceiro bimestre, e Ofício nº 182/2010 do Executivo Municipal encaminhando os Projetos de Leis números 07 e 08/2010 que foram encaminhados as comissões competentes e entregues cópias aos vereadores. Passou-se a Ordem do Dia: onde foi apreciado o Pedido de Providencias do Vereador Carlos Henrique que solicita reparos na instalação de iluminação pública da praça da Localidade de Ericeira, sendo o mesmo discutido e aprovado por unanimidade. Sem mais passou-se a palavra livre onde o vereador Leonardo solicita mais atenção a estrada Santana/Serraria que está com muitos buracos nas curvas e em outros trechos colocando em risco assim todos os que transitam pela mesma, quando são obrigados a usar a contramão para escapar dos buracos. E o Vereador Danilo registra que se dirigiu ao Executivo para pedir um prazo para os médicos do município possam cumprir seus horários como todos os demais funcionários da municipalidade. Registrando a indignação da população quanto a um procedimento realizado nos postos de saúde que se trata de marcar apenas dez pacientes para serem atendidos pelos médicos. Que não cumprem seus horários e ainda limitam atendimento. O Sr. Presidente convocou nova reunião para as dezenove horas do dia treze de agosto. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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